



## Verksamhetsrapport

### Sexmästeriet

Sexet har haft uppstartmöte med hela sexet och sedan med respektive mästeri inom utskottet. Vi har även valt sektionskockar, vinförmän och ölförmän. Sexet inledde sedan året med att genomföra en Skiphtesgasque i Gasque. Sedan fortsatte vi med att planera resten av våren och har genomfört ett par pubar. Däribland har vi haft till exempel en företagspub, en våffelpub och en pub för Fhöben.

### Källarmästeriet

Källarmästeriet håller på att ta hand om den gamla sektionsbilen och dessutom tillsatt en SUDO på sektionen. Vi har genomfört flertalet lyckade fixarkvällar där det har målats och städats i Idét. Källarmästeriet har också genomfört den största Snickerboan i mannaminne (Så länge Rasmus gått på sektionen). Där fixades bland annat ett nytt inkast för pant. Källarmästeriet har också fixat ugnen och Root har inventerat vad som behövs till servrarna för att kunna lansera nya hemsidan.

### Skattmästeriet

Tack vare min Vice och Skattförman har arbetet flutit på bra och det har bokförts varje vecka (förutom tentaP). Jag har även betalat många fakturor! Vi har också räknat kontanter och börjat undersöka hur vi kan bli av med dem. Utöver det ekonomiska arbetet har vi startat ett Instagram-konto, designat tröjor och planerat kickoff.

Sist men inte minst, har jag byggt HYLLOR till Vapensåpet!

### Cafémästeriet

Cafémästeriet har i år haft öppet i princip varje dag (dock ej inläsningsveckan och tentaperioden)! Sortimentet har utökats med nya drickor, en ny mozzarellamacka och ciabatta.

Brandlarmet gick två gånger på en vecka. Så nu lagar vi alla mozzarellamackor i köket. Vi har hunnit med en kickoff för hela utskottet och lite teambuilding med Dagens och Stekare. Efter skiphtesgasquen höll vi i en mycket uppskattad KÄRLEKSBRUNCH.

På fettisdagen sålde vi semlor, på våffeldagen sålde vi våfflor och på alla hjärtans dag såldes kärleksmums. Nu testar vi att sälja glass!



## Studierådet

Studierådet har i år genomfört studiebevakning bland annat i programledningen där nästa års kursplaner för C, D, och masterprogrammet i VR/AR har spikats. Vi har även genomfört CEQ-granskning för LP2, och kommer inom kort att påbörja arbetet med CEQ för LP3.

Förutom studiebevakningen genomförde SRD en studiekväll, där framförallt den maten som lagats var mycket uppskattad, och överskottet såldes till Café.

## Aktivitetsutskottet

AktU har genomfört ett visionsmöte där hela sektionen fick delta. Utskottet har också genomfört en inventering av sina grejer i buren. Sedan har vi börjat hålla regelbundna evenemang såsom löpning och crossfit. Vi har också haft en volleyboll-turnering och startat upp Utedischogruppen. Just nu pågår förberedelser inför DÖMD och planering av Geekend.

## Informationsutskottet

Informationsutskottet har haft ansökan till DWWW och valt in medlemmar. DWWW har sedan genomfört kodstugor och dels jobbat på vår egen hemsida och dels påbörjat arbete med A-sektionens. Utskottet har även designat logotyper till utskott och stöttat utskotten med tröjbeställningar. Utskottet har också skött regelbunden aktivitet såsom nyhetsutskick och tillsätta funktionärens poster på hemsidan.

## Näringslivsutskottet

Näringslivsutskottet har genomfört val av funktionärer och inledde året med marknadsföring på sociala medier. Vi har även genomfört flertalet möten med NollU angående nollningen och med Orbi om hur samarbetet där ska fortsätta. Teknikfokus genomfördes på distans, det medförde ett sämre resultat än vad som var budgeterat för. Däremot utvecklade gruppen en egen plattform för digitala mässor. Utskottet har också planerat in företagspubar och lunchföreläsning och haft många möten med olika företag. Utformningen på vårt framtida samarbete med Ericsson har också diskuterats med Ericsson.

## Nollningsutskottet

NollU började med att förra året välja Stabsmedlemmar och Øverpeppare. Efter det har mycket av arbetet berört val av övriga funktionärer i form av kravprofiler, val av peppare samt phadder samt sammansättning av phaddergrupper. Dessutom har möten genomförts med övriga utskott för att planera de delar av nollningen som sker i samarbete med andra utskott. Planeringen inför nollningen har påbörjats och sker i samråd med övriga sektioner. Phusktema presenterades på skiphtesgasquen.



## Ordförande

Årets arbete inleddes med att hantera de nya restriktioner som pandemin medförde. Vi genomförde möten med Jubileumsgeneralen och styrelsen för att diskutera nytt datum för jubileumet. Detta blev efter styrelsebeslut i höst. Jag har även varit delaktig i planeringen av Skipptet då vi i dagsläget saknar Övermarskalk. Sedan har jag skött rutintjänst kring styrelsemöten och diskussionsmöten och har även genomfört C-cert. Slutligen stöttar jag AktU med tält till DÖMD. Jag har också representerat sektionen på I-sektionens jubileumsbal samt A-sektionens jubileumsbal.

## Vice Ordförande

Jag har skött protokollföringen av styrelsemöten under våra styrelsemöten och även täckt upp som mötesordförande då Ordförande varit på övning. Sedan har jag suttit som valnömdsrepresentant i TLTH:s valnämnd för D-sektionens räkning. Detta då posten var vakantsatt och stadgar krävde att vi fyller den.